

## **Izjava o zasebnosti in varovanju osebnih podatkov**

Spoštovani obiskovalec/-ka!

Prosimo, da skrbno preberete spodnji tekst!

### **Zaščita podatkov:**

Družba MAGYAR SUZUKI Zrt. (Schwiedel Jozsef 52/A, H-2500 Esztergom, Madžarska; v nadaljevanju „Suzuki“) varuje vašo zasebnost z upoštevanjem vseh varnostnih in ostalih pravil, ki ustrezajo visokim standardom varovanja podatkov in so v skladu z veljavno zakonodajo, ki ureja varstvo osebnih podatkov. Zbrani podatki se uporabljajo izključno v namene, za katere ste jih sami posredovali. Spoštujemo zaupnost vaših podatkov (vašo zasebnost), zato bomo storili vse potrebno, da jo zaščitimo pred kršitvami in zlorabami.

### **Uporaba, posredovanje in preklic uporabe osebnih podatkov**

Na podlagi vaše privolitve v neposredno trženje boste preko pošte ali elektronskega naslova ali telefona od družbe prejeli ponudbe in druga obvestila ter vabila za sodelovanje v anketah. Za te namene se lahko vaši osebni podatki, in sicer spol, ime in priimek, naslov, datum rojstva, e-poštni naslov in telefonska številka posredujejo tudi drugim podružnicam skupine Suzuki in pooblaščenim serviserjem ter trgovcem z vozili Suzuki (spisek pooblaščenih trgovcev in serviserjev najdete na spletni strani Suzuki: [www.suzuki.si](http://www.suzuki.si)) ter podjetju Avanta d.o.o., družba za komuniciranje, Prule 19, 1000 Ljubljana, Slovenija, ki v imenu podjetja Suzuki opravljajo zgoraj omenjene raziskave. Posameznik lahko kadarkoli pisno zahteva, da upravljavec osebnih podatkov trajno ali začasno preneha uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja. Upravljavec bo v 15 dneh ustrezno preprečil uporabo osebnih podatkov za namen neposrednega trženja ter o tem v nadaljnjih petih dneh pisno obvestil posameznika, ki je to zahteval. Vaši osebni podatki se bodo shranjevali in uporabljali le toliko časa, dokler bo to potrebno za doseg namena, zaradi katerega so bili obdelovani. Zagotavljamo vam, da bodo osebni podatki izbrisani iz baz podatkov po izpolnitvi namena oziroma po prenehanju njihove uporabe za namen trženja. Upravljavci vaših osebnih podatkov zagotavljajo obdelavo vaših osebnih podatkov v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov in področno zakonodajo. Vprašanja o zaupnosti, načinu zbiranja in uporabe vaših osebnih podatkov ter morebitne zahteve za popravek oziroma izbris teh podatkov lahko kadarkoli posredujete na naslednja naslova: Suzuki, p.p. 4719, 1108 Ljubljana ali na elektronskem naslovu [info@suzuki.si](mailto:info@suzuki.si). Zaradi namena identifikacije vas prosimo, da vedno zagotovite točne osebne podatke pri pošiljanju vašega zahtevka glede vprašanj/izbrisa/popravka. S sodelovanjem v nagradni igri posameznik soglaša z obdelavo svojih osebnih podatkov za namene, ki so določeni v tej Izjavi ter s posredovanjem teh osebnih podatkov drugim uporabnikom, ki so izrecno navedeni v tem obvestilu, in sicer za namene neposrednega trženja.

### **Varnost osebnih podatkov**

Vaše osebne podatke varujemo v skladu z zakonodajo, ki ureja varstvo osebnih podatkov. Za varovanje uporabljamo različne varnostne tehnologije in postopke, s katerimi nepooblaščenim

osebam preprečimo dostop do teh podatkov. Vaših osebnih podatkov ne bomo posredovali ali razkrivali tretjim strankam.

Opomba:

Naše spletne strani vsebujejo povezave na spletne strani drugih organizacij, podjetij ali oseb. Družba Suzuki ne prevzema nikakršne odgovornosti za spoštovanje zasebnosti in vsebino teh spletnih strani. Da bi zaščitili vašo zasebnost, vam priporočamo, da si ogledate izjave o zaupnosti in zasebnosti na drugih spletnih mestih, ki jih obiščete.